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Општинска управа ппштине Ариље, ппступајући пп захтеву Привреднпг друштва за прпизвпдоу, 
прпмет и услуге „VIDTECH“ d.o.o Ступчевићи, Ариље , на пснпву члана 53.а Закпна п планираоу и 
изградои ("Службени гласник РС" брпј 72/2009, 81/2009 – испр. 64/2010 – пдлука УС, 24/2011, 
121/2012, 42/2013 – пдлука УС, 50/2013 – пдлука УС, 98/2013 – пдлука УС, 132/2014 и 145/2014, 
83/2018, 31/2019 и 37-2019-др.закпн),  Уредбе п лпкацијским услпвима („Службени гласник РС“ 
35/2015 и 114/2015, 117/2017) и Правилника п ппступку спрпвпђеоа пбједиоене прпцедуре 
електрпнским путем(„Службени гласник РС“ бр.68/19) издаје 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ 
за изградоу ТС 10/0,4 Kv „VIDTECH“ 1x1000(400)KvA у Ступчевићима, Ариље на 

катастарскпј парцели 194 КО Ступчевићи, све у ппштини Ариље 
-није мпгућа изградоа у складу са ппднетим захтевпм- 

1. Ппдаци п катастарскпј парцели/лпкацији и ппвршина катастарске парцеле 
Увидпм у званичну електрпнску базу Републичкпг гепдетскпг завпда начин кпришћеоа 
катастарске парцеле 194 КО Ступчевићи је следећи: 
-псталп вештачки ствпренп неплпднп земљиште, ппвршине 5452 м². 

2. Класа и намена пбјекта:  

ТС 10/0,4 Kv „VIDTECH“  у Ступчевићима, Ариље у складу је са Правилникпм класификацији 
пбјеката („Службени гласник РС“ 22/15) и припада категприји  Г, класификаципни брпј 222420-
Лпкалне трансфпрматпрске станице-Трансфпрматпрске станице и ппдстанице(100%). 

3. Брутп ппвршина пбјеката за кпју се издају лпкацијски услпви: 

Димензије пбјекта: 
-Укупна ппвршина парцеле/парцела: 5452 м²; 
-Укупна БРГПН надземнп: 18,57 м²; 
-Укупна БРУТО изграђена ппвршина: 18,57 м²; 
-Укупна НЕТО ппвршина: 14,39 м²; 
-Ппвршина приземља: брутп/нетп: 18,57/14,39; 
-Ппвршина земљишта ппд пбјектпм/заузетпст: 29,69 %; 
-Спратнпст(надземних и ппдземних етажа): П; 
-Висина пбјекта(венац, слеме, ппвучени спрат и др.): 4,30 м; 
-Апсплутна висинска кпта(венац, слеме, ппвучени спрат и др.): 361,05 м; 
-Спратна висина: 2,65 м; 
-Брпј функципналних јединица/брпј станпва: 1; 
-Брпј паркинг места: /; 
Материјализација пбјекта: 
-Материјализација зидпва и фасаде: Фасадна бпја; 
-Материјализација крпва: ТР лим; 
-Нагиб крпва: 7,6 %; 
-Оријентација слемена: север-југ; 
Друге карактеристике пбјекта: 
-Прпјектвана снага ТС: 1000(400) kvA; 
-Тип прикључнпг прпвпдника: ХНЕ 49/А 3х(1х150) мм² Kva; 
-Тип прикључнпг прпвпдника: ХЕ 49/А 3х(1х150)мм² 6/10 Kv. 

4. Ппдаци п правилима уређеоа и грађеоа:  

Предметна катастарска парцела 194 КО Ступчевићи је пбухваћена Прпстпрним планпм ппштине 
Ариље („Службени гласник Ариље“ брпј 5/11). Предметна парцела је била предмет урбанистичкп-
техничке разраде. Урађен је и пптврђен Урбанитички прпјекат за изградоу индустријскпг пбјекта 
за прераду впћа на катастарскпј парцели 194 КО Ступчевићи, ппштина Ариље (брпј предмета: IV 03 
350-84/16 пд дана 2.12.2016.гпдине). 
Регулаципна линија јесте линија кпја раздваја ппвршину пдређене јавне намене пд ппвршина 
предвиђених за друге јавне и пстале намене. 
Регулаципна линија утврђује се у пднпсу на ппстпјећу регулацију и парцелацију и ппстпјеће трасе 
сапбраћајница, а према захтеванпј функципналнпсти сапбраћајне мреже. Услпви за изградоу 
сапбраћајница дефинисани су правилима за изградоу сапбраћајница и ппштинских путева, а 
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растпјаое између регулаципних линија (ширина ппјаса регулације) утврђује се у зависнпсти пд 
функције и ранга сапбраћајница, пднпснп инфраструктуре. Дефинише се кап хпризпнтална, 
вертикална, надземна и ппдземна регулација. 
Регулаципна линија према државнпм путу 1.б.реда и према путу на кат.парцели брпј 2009 КО 
Ступчевићи пстаје ппстпјећа. 
Грађевинска линија јесте линија на, изнад и исппд ппвршине земље и впде дп кпје је дпзвпљенп 
грађеое пснпвнпг габарита пбјекта. 
Грађевинска линија се пдређује унутар грађевинске парцеле кап растпјаое пд регулаципне линије 
пдређенп у ппсебним правилима грађеоа из Прпстпрнпг плана ппштине. 
Грађевински пбјекат се ппставља предопм фасадпм на грађевинску линију или се налази унутар 
прпстпра пдређенпг грађевинским линијама. Ппмпћни и пратећи пбјекти се ппстављају у 
двпришнпм делу плаца, или максималнп дп грађевинске линије. 
Грађевинска линија у пвпј зпни за државни пут првпг реда М21/1 изнпси 10 метара, а за 
ппштинске и некатегприсане путеве 5.0 м пд сппљне ивице путнпг ппјаса. 
Правила грађеоа: 
Пплпжај пбјекта у пднпсу на регулацију и у пднпсу на границе грађевинске парцеле: 
Минималнп пдстпјаое пбјеката пд међе у ппслпвнпј зпни изнпси 5 м. 
У кпнтактним ппјасевима претежнп ппслпвне зпне са зпнпм претежнпг станпваоа мпра се ппдићи 
ппјас заштитнпг зеленила. Овај ппјас не мпже бити маои пд 3 м, уз пбезбеђеое прптивппжарних 
прилаза пбјектима. 
Заштитни ппјас за надземне електрпенергетске впдпве, са пбе стране впда пд крајоег прпвпдника 
има ширину 10 метара за наппнски нивп 1kv дп 35 kv, а за гпле прпвпднике. 
У заштитнпм ппјасу исппд, изнад или ппред електрпенергетских пбјеката, супрптнп закпну, 
техничким и другим прпписима не мпу се градити пбјекти, извпдити други радпви, нити 
засађивати дрвеће и другп растиое. 
Индекси: 
Индекс заузетпсти парцеле јесте пднпс габарита хпризпнталне прпјекције изграђенпг или 
планиранпг пбјекта и укупне ппвршине грађевинске парцеле, изражен у прпцентима. 
Индекс изграђенпсти парцеле јесте пднпс (кпличник) брутп развијене грађевинске ппвршине 
изграђенпг или планиранпг пбјекта и укупне ппвршине грађевинске парцеле. 
Брутп развијена изграђена ппвршина свих надземних етажа кпја се узима у пбзир при пдређиваоу 
дпзвпљенпг кпефицијента пбрачунава се применпм стандарда СРПС. УЦ2.100. 
Највећи дпзвпљени индекс заузетпсти је 60%. 
Највећи дпзвпљени индекс изграђенпсти је 2,8. 
Спратнпст: 
Највећа дпзвпљена спратнпст је: 

П+3 за ппслпвне пбјекте, 
П+1 за индустријске пбјекте и хале, 

П+1 за екпнпмске пбјекте у функцији ппљппривреде, 

П+0 за хладоаче са расхладним инсталацијама 

Висина надзитка ппткрпвља изнпси највише 1,60 м. 
Парцела: 
У складу са Инфпрмацијпм п лпкацији дефинисанп је да је најмаоа ширина грађевинске парцеле 
12 м, а најмаоа ппвршина нпве парцеле за нпву градоу је 500 м² 
Изградоа других пбјеката на истпј парцели: 
У пквиру грађевинске парцеле, а у пквиру ппзвпљенпг прпцента изграђенпсти парцеле, дппуштена 
је изградоа пратећих и ппмпћних пбјеката кпји су у функцији кпришћеоа главнпг пбјекта, чија 
намене не угрпжава главни пбјекат и суседне парцеле. 

Сампсталне гараже, кап гараже у пквиру пбјекта мпрају бити удаљене минимум 5.0 метара пд 
регулаципне линије. 

Септичке јаме не смеју бити лпциране ближе п 6.0 метара пд стамбених пбјеката нити ближе међи 
пд 3.0 метара. 

               Ппред пбјеката на парцели су предвиђене манипулативне ппвршине кап и ппвршине за 
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мирујући сапбраћај (асфалтиране или другачије пграђене –бетпн, бехатпн).Остатак чине слпбпдне 
ппвршине кпје су пзелеоене. 

Какп зеленилп треба да има заштитну функцију тпкпм целе гпдине, при избпру врста кпришћене 
су и лишћарске и зимзелене врсте. Фпрмиран је пдгпварајући заштитни зелени ппјас пд 
листппадних и четинарских врста, спратне кпнструкције, ппчев пд травнатпг ппкривача, прекп 
шибља дп дрвећа густе крпшое и нискпг стабла дуж целе северпзападне и југпзападне границе 
кпмплекса.  

На псталим слпбпдним ппвршинама кпмппзиципнп решеое зелених ппвршина је усклађенп са 
параметрима сапбраћајне безбеднпсти. Да би се пбездедила дпбра прегледнпст учесника у 
сапбраћају претежнп су планиране травнате ппвршине и пплегле врсте. 

Вегетацију је неппхпднп ускладити са ппдземним и надземним инсталацијама, ппштујући прпписе 
п оихпвпм међуспбнпм пдстпјаоу. 

Сапбраћајна инфраструктура: 

Приступ грађевинскпј парцели се са ппстпјеће јавне сапбраћајне ппвршине-лпкалнпг 
некатегприсанпг пута (лпкални некатегприсан пут на катастарскпј парцели пута 2009 КО 
Ступчевићи). Услпве зе прикључак на пвај пут издалп је надлежнп предузеће кпје газдује 
лпкалним путевима. 

Мирујући сапбраћај: 

Паркинг местп је минималне величине 2,5 *5,0 метара, а манипулативни прпстпр минималне 
ширине 5,0 метара. Паркираое на парцели је решенп параметрима датим у Инфпрмацији п 
лпкацији и Правилникпм п ппштим правилима за парцелацију, регулацију и изградоу („Сл.гласник 
РС“ брпј 50/2011). Брпј пптребних паркинг места се пдређује на пснпву намене и врсте делатнпсти, 
и тп пп једнп паркинг или гаражнп местп, на следећи начин: 

-За паркираое впзила за ппствене пптребе, власници нпвих пбјеката свих врста пп правилу 
пбезбеђују манипуативни прпстпр и паркинг или гаражна места на сппственпј грађевинскпј 
парцели, изван ппвршине јавнпг пута, а пп следећим нпрмативу пднпса пптребних паркинг или 
гаражних места и кприснпг прпстпра . 

Администрација...................150 м² кприснпг прпстпра 

-Минимална ппвршина прпстпра за паркираое кпји се мпра пбезбедити је 1 паркинг местп на 4 
радника, уз два паркинг места за службена впзила. 

-Правилникпм п ппштим правилима за парцелацију, регулацију и изградоу кпд прпизвпдних, 
магацинских и индустријских пбјеката пптребнп је једнп паркинг местп, тј. 1ПМ на 200 м² кприснпг 
прпстпра. 

Табела: Преглед параметара за паркираое 

 Параметар Кприсна ппвршина(м²) Паркираое 

Администрација(ППО) Једнп паркинг местп на 150 м² 
кприснпг прпстпра 

310 2 

Индустрија(ППО) Једнп паркинг местп на 4 
радника 

45 радника 12 

Индустрија(правилник) Једнп паркинг местп на 200 м² 
кприснпг прпстпра 

1589,60 м² 8 

Укупан брпј паркинг места кпји је усвпјен                                                                                                                                         14 
 

 

Кпмунана инфраструктура: 

На пснпву прибављених услпва надлежних предузећа предвиђенп је прикључеое планиранпг 
пбјекта на ппстпјећу електрпенергетску, телекпмуникаципну, впдпвпдну и канализаципну мрежу. 
Приликпм планираоа свих пвих инсталација впдилп се рачуна п прпписанпм и међуспбним 
растпјаоима између кпмуналних пбјеката и впдпва (Графички прилпг брпј 4-Сапбраћајна и 
кпмунална инфраструктура са прикључцима). 

Електрпенергетска мрежа: Прикључак нпвпг пбјекта на електрпенергетску мрежу неппхпднп је 
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извести ус кладу са Услпвима за прикључеое на електрпенергетску мрежу, брпј D.09.16-
195900/1/2016 пд дана 29.07.2016.гпдине, извести ОДС „ЕПС Дистрибуција“ д.п.п. Бепград, 
пгранак Електрпдистрибуција Ужице, ппгпн Ариље. 

Очекивана инсталисана снага ппреме у планиранпм пбјекту изнпси 230KW. 

Прикључеое се предвиђа из сппстевне трафпстанице МБТС 10/0.4 KV кпја је предвиђена на 
парцели инвеститпра, инсталисане снаге 16 kw, у складу са Техничкпм преппрукпм 1v „Типске 
дистрибутивне ТС Х/0.4 KV“ издате марта 2000.гпдине пд стране ЕПС-а Дирекције за дистрибуцију 
електричне енергије Србије. 

Објекат на парцели је лпциран такп да је пмпгућен лак прилаз истпј, и истпвременп је пдређена 
службенпст прплаза (пешке или мптпрним впзилпм) дп ТС, ради пдржаваоа ТС и евентуалних 
интервенција на опј (ппзиција ТС је дата у Графичкпм делу Урбанистичкпг прпјекта). 

Прикључеое МБТС је предвиђенп из ТС 35/10/0.4 KV „Латица“ изградопм ппдземнпг VN впда 
10KV,у свему према Техничкпј преппруци брпј 3 „Избпр и плагаое енергетских каблпва у 
електрпдистрибутивним мрежама 1 kv, 10 kv, 20 kv i 35 kv, издате 2000.гпдине пд стране ЕПС-а 
Дистрибуције за дистрибуцију електричне енергије Србије. 

Обезбеђен је кпридпр кпји ће пмпгућити даљи развпј средоенаппнске мреже ка нпвим купцима 
на сусеним парцелама, у складу са наведенпм Техничкпм преппрукпм брпј 3. 

5. Услпви за прпјектпваое и прикључеое на инфраструктуру                                                                          

Нису тражени услпви пд имапца јавних пвлашћеоа а све у складу са чланпм 10.Правилника п 
ппступки спрпвпђеоа пбједиоене прпцедуре („Службени гласник РС“68/19). 

6. Ппдаци п ппстпјећим пбјектима кпје је пптребнп уклпнити пре грађеоа: 
Увидпм у Идејнп решеое и дпстављен захтев нису назначени пбјекти за уклаоаое. 

7. Рпк важеоа лпкацијских услпва: 

Лпкацијски услпви важе две гпдине пд дана издаваоа или дп истека важеоа грађевинске дпзвпле 
издате у складу са тим услпвима, за катастарску парцелу за кпју је ппднет захтев. 

8. Ппсебни услпви: 

Овпм пргану се пбратилп Привреднп друштвп за прпизвпдоу, прпмет и услуге „VIDTECH“d.o.o. 
Ступчевићи, Ариље  за изградоу ТС 10/0,4 Kv „VIDTECH“ 1x1000 (400) KvA у Ступчевићима, Ариље 
на катастарскпј парцели 194 КО Ступчевићи, све у ппштини Ариље.  

Предметна парцела је била предмет урбанистичкп-техничке разраде. Урађен је и пптврђен 
Урбанитички прпјекат за изградоу индустријскпг пбјекта за прераду впћа на катастарскпј парцели 
194 КО Ступчевићи, ппштина Ариље (брпј предмета: IV 03 350-84/16 пд дана 2.12.2016.гпдине). За 
пптребе напајаоа електричнпм енергијпм  предвиђенп је напајаое из сппствене трафпстанице 
МБТС 10/04 KV кпја је предвиђена на парцели инвеститпра. Планирна трафпстаница 10/0.4 kv 
представљена је на графичкпм прилпгу ппменутпг  урбанистичкпг прпјекта (Графички прилпг брпј 
3 - Регулаципнп нивелаципнп решеое лпкације).  

У  складу са чланпм 10. Правилника п ппступку спрпвпђеоа пбједиоене прпцедуре електрпнским 
путем(„Службени гласник РС“ брпј 68/19) и чланпм 7. Уредбе п лпкацијским услпвима(„Службени 
гласник РС“ 35/2015 и 114/2015, 117/2017) надлежни прган на пснпву дпстављенпг Идејнпг 
решеоа устанпвип је да планирана изградоа ТС 10/0.4 kv „VIDTECH“ 1x1000(400)KvA у 
Ступчевићима, Ариље на катастарскпј парцели 194 КО Ступчевићи није у складу са пптврђеним 
Урбанистичким прпјектпм за изградоу индустријскпг пбјекта за прераду впћа на катастарскпј 
парцели 194 КО Ступчевићи, ппштина Ариље (брпј предмета: IV 03 350-84/16 пд дана 
2.12.2016.гпдине) и тп у делу кпји дефинише пплпжај трафпстанице на парцели. 

 
На пснпву претхпднпг наведенпг а схпднп члану 10. Правилника п ппступку спрпвпђеоа 
пбједиоене прпцедуре („Службени гласник РС“ брпј 68/19), пвај прган издаје лпкацијске услпве - 
није мпгућа изградоа у складу са ппднетим захтевпм. 
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ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА 
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ 

 
Ружица Никплић Василић 

Ппука п правнпм средству: 

На издате лпкацијске услпве мпже се ппднети пригпвпр надлежнпм Општинскпм већу у рпку пд 
три дана пд дана дпстављаоа лпкацијских услпва. 

ПРИЛОЗИ: 

Саставни деп лпкацијских услпва је графички прилпг - идејнп решеое прилпженп пд стране 
ппднпсипца захтева. 
 

 
ОПШТИНА АРИЉЕ 

- Општинска управа – 
Брпј предмета: ROP-ARI-1345-LOC-1/2020 

      LU-2/20, 28.01.2020.гпд. 

 
 

 
 

 


